



# Estado de Santa Catarina

## Prefeitura Municipal de Treze Tílias

### ERRATA DE LICITAÇÃO

#### PROCESSO DE LICITAÇÃO Nº 64/2021 EDITAL 27/2021

O **MUNICÍPIO DE TREZE TÍLIAS/SC**, por intermédio de seu Pregoeiro e Comissão de Licitações, torna público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO** ao edital do **PREGÃO PRESENCIAL** nº 27/2021, tipo Menor Preço Por Item, promovendo as seguintes alterações ao instrumento convocatório:

- No item 1.1.1:

Onde se lê: **Valor Máximo Total (R\$) 33.549,12** (trinta e tres mil quinhentos e quarenta e nove reais e doze centavos)

Leia-se: **Valor Máximo Total (R\$) 39.175,64** (trinta e nove mil cento e setenta e cinco reais e sessenta e quatro centavos)

- Onde se lê no ANEXO I: **Valor Máximo Total (R\$) 33.549,12** (trinta e tres mil quinhentos e quarenta e nove reais e doze centavos)

Leia-se: **Valor Máximo Total (R\$) 39.175,64** (trinta e nove mil cento e setenta e cinco reais e sessenta e quatro centavos)

Tendo em vista que a alteração supracitada não interfere na elaboração da proposta, vez que o preço unitário e quantidades permanecem inalterados, permanece a data da sessão inalterada.

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecem inalterados.

Esta errata está disponível no endereço abaixo ou através do site <https://www.trezeatilias.sc.gov.br/>, bem como publicada no Diário Oficial dos Municípios.

Treze Tílias/SC, dia 17 de agosto de 2021.

**Raphael de Sá Grasseschi**  
Pregoeiro